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1. DONEM 1. YAZILI SINAVI
5/ MATEMATIK

1.

2.

3.

465 351 527 sayisinin binler boltigiindeki
5 rakaminin basamak degeri kagtir?

A) 500 B) 5000
C) 50 000 D) 5000 000
h 4y 1, 38 A B By

say! oruntusuinde B yerine yazilacak sayi
A yerine yazilacak sayidan kag fazladir?

A) 4 B)8 C)12 D) 19

Bir 6gretmen gosteri igin ogrencileri sah-
neye asagidaki gibi yerlestiriyor. Ogretmen
her siraya bir 6nceki siradan 1 fazla ogren-
ci yerlestirerek 8 sira yaptigina gore, bu
gosteride ka¢ ogrenci yer almistir?

8. sira

4. sira
3.sira

2.sira

1.sira

A) 18 B) 28 C)36 D) 45
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4. Asagidakilerin hangisinde binler béliigiin-
deki rakamlarin sayi degerleri toplami, bir-
ler boltiglindeki rakamlarin sayi degerleri
toplamindan buyuktir?

A) 123 456 987
B) 456 123 987
C) 987 123 456
D) 123 987 456

5. Yandaki islemde, 7.7, (] ve /A &O7
birer rakami gosterdigine gore, x A4

s7+0+A kagtir? 1228
4298
A) 4 B)6 &7 D)9

6. 560 060 250 sayisinin okunusu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Elli alti milyon alti yaz iki bin elli

B) Elli alti milyon altmis bin iki ylz elli

C) Bes yuz altmis milyon alti bin iki ytz elli
D) Bes ylz altmis milyon altmis bin iki yiz elli

7. 365 728 263 sayisindaki 2 rakamlarinin ba-
samak degerleri arasindaki fark kagtir?

A) 20 000
C) 18 000

B) 19 800
D) 1800
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8. Rakamlan birbirinden farkli en biiyiik bes
basamakl sayidan hangi sayi ¢ikarilirsa
sonug 89 012 olur?

B) 9765
D) 10 987

A) 9753
C) 10878

3*=zave 4°=b olduguna gore, a—b kag-
tir?
C)7 D) 11

A)1 B)6

10. 111 x 11 = 33 x O esitligini saglayan O kag-
tr?

A) 37 B) 33 C)21 D)3

11. Kiipii 200’den kiigiik kag tane dogal say
vardir?
C)3 D)2

A)6 B) 4
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12. Bir ¢iftini 10 liraya sattig: terliklerden 100 g¢ift
Ureten bir usta, bu terlikleri her glin esit miktar-
da satarak 10 glinde bitirmistir.

Buna gore bu ustanin 1 giinde sattigi terlik-
lerin kag lira oldugunu gosteren ifade asa-
gidakilerden hangisidir?

B) 102
D) 2x10

A) 103
C) 3x10

13. Kitlesi 80 kg olan bir kisi en ¢ok 640 kg
yuk tasiyabilen bir asansore her birinin kiit-
lesi 50 kg olan kolilerden en ¢ok kag tanesi
ile birlikte binebilir?

C) 11 D) 12

A)9 B) 10

14. Bir kasada 35 elma vardir. Bir ¢uvalda ise ka-
sadakinden 124 fazla elma vardir.

Buna gore 833 guvaldaki toplam elma sayi-
si asagidaki islemlerden hangisi ile buluna-
bilir?

B) 833 x (124 — 35)
D) 124 x (833 — 35)

A) 35 x (833 + 124)
C) 833 x (35 + 124)
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15.Bir toptanci metresini 20 liradan aldigi 18. Bir 6grenci 147 sayfalik bir kitabi, her giin

120 metrelik bir kumasin tamamini satmistir. 7 sayfa okuyarak kag gtinde bitirir?

Bu tOptaIJCI bu .I_xumasln metresini ?5 |ll'?- A) 18 B) 19 C) 20 D) 21

dan sattigina gore bu satistan kag lira kar

elde etmistir?

A) 1200 B) 600

C) 300 D) 150

19.1'den 9'a kadar rakamlarin yazili oldugu sayi
pullari verilmistir.
OXONONONOROROROXO),

16. Bu sayi pullari birer kez kullanilarak her boli-
gundeki rakamlarin toplami 15 olacak sekilde
dokuz basamakli bir say! elde edilecektir.

1.adm 2. adim 3. adim Buna gore elde edilen en biiyiik sayinin
Verilen sekil 6riintiisii devam ettirildigin- Biar RO agaiakiaden RaNGIsIREL
de bu oruntunun 5. adiminda kag ticgen
olur? A) @@@ B) @@
c) @DE@ D)
A)6 B)5 C)4 D)3 Q00 OO
17. 5%87
— 4 94A4
923 20. 9 x (1024 = 64) isleminin sonucu asagidaki-
Verilen ¢ikarma isleminde * ve A birer ra- et hanginxiie
kamdir.
. A) 81 B) 144 C) 169 D) 196
Buna gore * + A kactir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17
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